

MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

LEDEN 2022



Mlska pro čtyřnohé pomocníky

Konečně po mnoha letech se ke Sboru dobrovolných hasičů v Ratajích nad Sázavou mohly přidružit i děti, potažmo pak další mládež. Přes všechny vzniklé komplikace se to přece jen podařilo.

Děti se scházejí v hasičské zbrojnici společně s ostatními dobrovolnými hasiči. Kvůli platným covidovým opatřením mají, bohužel, jen omezenou možnost setkávání. Přesto se spontánně všichni sešli na místní farmě Aubrecht, která jim darovala neobvyklý dárek v podobě vypěstované mrkve. Tu posléze „malí“ dobrovolní hasiči napytlovali a odvezli jízdni skupině Městské policie Praha 1. Bylo to vlastně na oplátku za letní akci v Ratajích nad Sázavou, kde jim strážníci v sedlech předvedli ukázkou policejního výcviku a práci se služebními koňmi. Všem se ukázkou moc líbila, a tak vznikl nápad poděkovat nejen policistům, ale ta-

ké jejich „čtyřnohým parťákům“ ve službě.

A tak 27. 11. 2021 členové Sboru dobrovolných hasičů v Ratajích naložili pytle s darovanou mrkví do dodávky a celý náklad odvezli do Velké Chuchle, kde sídlí jízdni skupina pražských městských strážníků. Vše proběhlo v souladu s přísnými hygienickými podmínkami. Obdarování strážníci z Prahy 1 měli z mrkvové nadílky velkou radost a přislíbili v budoucnu dětem, ale i dospělým, prohlídku stáji.

Na malé dobrovolné hasiče jsou v Ratajích jejich starší a zkušenější kolegové velmi pyšní. Samozřejmě, bez jejich pomoci by se vše neobešlo. Dětem budeme držet palce, aby se co nejvíce ve sboru naučily.

A kdo ví? Možná se z některých stanou i opravdoví „profíci“.

SDH Rataje nad Sázavou

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

rok 2021 se chýlí ke konci. Co nám přinesl? Určitě spoustu dobrého a hezkého, na co budeme rádi vzpomínat. Ale ve mně asi budou převládat ty negativní dojmy. Ztráta, smutek, beznaděj, dennodenní strach, nejistota... Je advent. Doba, kdy jsme dříve hojně navštěvovali příbuzné a přátele a těšili se ze setkání u kávy a vánočky. Dnes si trochu rozpačitě zavoláme, ale do kolotoče návštěv se moc nehrneme.

Jsem ráda, že rok jedenaadvacátý končí a doufám, že ten dvaadvacátý bude optimističtější. Napsala bych pozitivnější, ale tohle slovo v posledních dvou letech nabralo jakousi nepěknou pachut'.

Chtěla bych, aby byl rok 2022 ve znamení radosti. Abychom se nemuseli tolik bát o sebe a své blízké, abychom se necítili na každém kroku ohrožení, abychom si každodenní zážitky mohli užívat a upřímně se z nich radovat. Abychom se nemuseli tolik "ohlížet" a rozmýšlet, zda je bezpečné jít mezi lidi, anebo radši zůstat doma, protože co kdyby...

Přeji vám zdravý rok 2022!

Kateřina Kyjonková

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Leděčko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úžice, Vavřinec, Zbizuby

Rozsvícení vánočního stroměčku v Ratajích

V sobotu 27. listopadu proběhlo v Ratajích nad Sázavou rozsvícení vánočního stromku.

Tentokrát se celého programu pod záštitou městyse ujaly Reálné ženy.

Akce začala v 16 hodin, kdy vyšel ze zámeckého nádvoří lampionový průvod, který směřoval k ratajskému obchodu. V průvodu šlo asi 50 čertíků a andílků, na které u obchodu čekala pohádka v podání ochotníků divadelního spolku Matouš. Poté zazněly 3 vánoční písničky a přišel Mikuláš, anděl a hodný čert, kteří výměnou za básničku dali dětem adventní kalendáře, aby čekání na Ježíška bylo sladší. I navzdory přísným protiepidemiologickým opatřením se akce nesla v pohodovém duchu a vánoční atmosféře.



Děkujeme městysu Rataje nad Sázavou, rodině Miláčkových, Reálným ženám, Ochotnickému spolku Matouš a všem dalším, kte-

ří se o přípravu a organizaci rozsvícení zasloužili.

Kateřina Kyjonková
foto Milan Macháček

Rozsvícení vánočního stromku v Soběšíně

Ke každoročním tradičním akcím patří i slavnostní rozsvícení vánočního stromku.

Na den rozsvícení, které bylo naplánováno na sobotu 27. listopadu 2021, bylo pro ob-

čany připraveno vánoční posezení s občerstvením a pro děti mikulášská besídka.

Vzhledem ke zhoršující se epidemiologické situaci jsme byli nuceni program zrušit, neboť jsme nechtěli dělit občany na očkované a neočkované. A tak rozsvícení vánočního stromku proběhlo bez zpěvu i projevu.

K vánočnímu stromku ani letos nechybí betlém vyrobený ze slámy, který je již několik let nedílnou součástí každoroční vánoční výzdoby naší obce.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a přejeme šťastný nový rok 2022.

Jana Daňovičová



Již třinácté rozsvěcení stromečku v Podvekách za zpěvu koled

V neděli 28. listopadu 2021 jsme se sešli v 17.00 hodin již tradičně u obecního úřadu v Podvekách, kde děti ozdobily a rozsvítily stromeček za zpěvu koled.

Hudební doprovod zajistila paní Helena Kubičková se svou dcerou Markétou.

Celé toto setkání proběhlo tentokrát bez občerstvení z důvodu proticovidových opatření.

Přejeme všem lidem dobré vůle veselé Vánoce, šťastný nový rok 2022 a hlavně hodně zdraví.

Eva Mottlová



Hlasování v anketě Kraj mého srdce

Tisková zpráva,
6. 12. 2021, Praha

S koncem roku mají turisté, návštěvníci cestovatelé i jiní cestující již tradičně možnost zhodnotit své dojmy z návštěvy regionů včetně Středočeského kraje.

Anketa **Kraj mého srdce** mapuje míru popularity jednotlivých krajů České republiky u široké laické i odborné veřejnosti. Hlasovat v letošním 10. ročníku ankety je možné jednoduše jako každoročně on-line na turistickém portálu www.kampocesku.cz, a to od **1. prosince 2021 do 28. února 2022**. Výsledky dost možná ovlivní dopady opatření, která prověřila potenciál domácího cestovního ruchu a kultury z důvodu koronavirové situace.

Středočeský kraj je možné podpořit celkem v osmi kategoriích výletů: KAM na letní dovo-

lenou/pěší a cyklo, KAM na zimní dovolenou, KAM na výlety s dětmi, KAM na koně/koňské stezky, KAM do lázní /Wellness, KAM za zážitkem/adrenalinem, KAM na památky, KAM za folklorem/tradicemi.

Pořadatelem ankety je tradičně redakce KAM po Česku ve spolupráci s veletržní správou PVA EXPO Praha, pod záštitou Asociace krajů České republiky.

Výsledky X. ročníku ankety Kraj mého srdce budou uveřejněny v březnovém vydání magazínu KAM po Česku 2022 a na portálu www.kampocesku.cz. Krajští vítězové převezmou ceny v rámci 30. ročníku veletrhu HOLIDAY WORLD & REGION WORLD dne 18. března 2022. Výherci z řad hlasujících budou kontaktováni. Křišťálové globy – ceny pro krajské vítěze v jednotlivých kategoriích, vyrobili skláři ve středočeské

sklárně RUCKL CRYSTAL, a. s., Nižbor.

Magazín KAM po Česku je užitečným pomocníkem, přinášejícím tipy na výlety pro každého cestovatele a výletníka, který rád objevuje krásy naší vlasti. „Na přípravě tipů na zajímavá místa k návštěvě ve středních Čechách se podílí i Středočeská kancelář cestovního ruchu. Věříme, že přinášíme užitečné tipy. Kladné ohlasy nás proto velmi těší,“ dodává Jakub Kulháněk, vedoucí marketingu Středočeské centrály cestovního ruchu.

Středočeská centrála cestovního ruchu

Linda Dlouhá

725 189 550

linda.dlouha@sccr.cz

www.strednicechy.cz

www.facebook.com/destinacestrednicechy/

redakčně upraveno

Pár zpráviček od kluků a holčiček z janovické mateřinky

Mikuláši, pojď jen blíž,
ať mě pěkně uslyšíš.
Celý rok jsem hodný/á byl/a,
ani trochu nezlobil/a,
nemusím se čerta bát,
ten si nechce hodné brát.
Anděla si pohladím,
to se může, to já vím.
Za rok, až zas přijde čas,
z okna vyhlížeti budu vás.

V pátek 3. prosince nás na školkové zahradě navštívila nebeská trojice. Svatý Mikuláš oblečen v bílém plášti s červeným křížem, na hlavě mitru a v ruce berlu a knihu, kde byly zapsány všechny hříchy, ale i dobré skutky. Doprovázel ho krásný Anděl celý v bílém, se zlatými vlasy, svatozáří a pozlacenými křídly jako symbol dobra. Poslední z trojice byl starý plesnivý Čert, který je symbolem zla. Měl vidle, chrastící řetěz, kopyto, rohy a pytel na největší hříšníky. Všechny děti se držely kolem svých paní učitelek a vyslechly si spravedlivou řeč od Mikuláše. Ty



nejhodnější dostaly dokonce i nebeský kamínek od Anděla za své andělské chování a skutky. Ty zlobivější dostaly bramboru od Čerta. Musely slíbit, že se polepší – „ruku na to“. Naštěstí v naší školce nemáme tak velkého hříšníka, kterého by Čert odnesl. Měl ale zájem o paní učitelky – že by zlobily? Nee, Čert je chtěl za ženu, aby mu v pekle dobře pekly a vařily. Ale děti je nedaly. Na závěr přednesly děti své básničky,

písničky a tanečky a po příchodu do školky na každého čekal balíček od Mikuláše.

Další dny se pak už nesly ve vánočním duchu – zdobení stromčků, vánoční tvoření, pečení cukroví, výzdoba, tradice a čekání na Ježíška. Adventní čas je ten nejhezčí.

Přejeme vám hodně zdraví, radosti, úspěchů a spoustu krásných chvil s vašimi dětmi.

Kolektiv MŠ Uhlířské Janovice

Předvánoční návštěva v Domově seniorů

V úterý 14. prosince 2021 se žáci šestého ročníku a VII. C ZŠ Uhlířské Janovice vydali potěšit zpěvem klienty místního Domova seniorů. Pěveckou podporou nám byly žákyně ze VII. B, které navštěvují sbor Červánek. Vzhledem k epidemiologické situaci se zpívalo venku. Zazněly nejen tradiční české koledy, ale seniory jsme obdarovali i malými dárečky v podobě dopisů a vánočních zápichů. Děti dostaly za odměnu malou sladkost. Na závěr jsme si zatančili. Na videa z akce se můžete podívat na stránkách školy www.zsuj.cz.

Mgr. Petra Procházková



Předvánoční čas ve školní družině

Na začátku měsíce prosince jsme uspořádali výstavu výrobků, které vyrobily děti během podzimních dnů. Ty jsme vystavili ve školní družině, aby si vše, co jsme vytvořili, mohli prohlédnout i rodiče.

Také jsme se celý listopad připravovali na rozsvěcení vánočního stromku, které nakonec bohužel kvůli epidemiologickým opatřením nemohlo proběhnout. Nicméně jsme se rozhodli, že tanečky, jež jsme měli připravené, děti zatančí svým rodičům na školní zahradě.

Děti ze všech čtyř oddělení postupně ve dvou dnech rodičům předvedly, jaká představení jsme si původně na tento slavnostní den společně připravili.

Všichni se na svá vystoupení moc



těšili a rádi ukázali, co se naučili.

V den mikulášské nadílky byly děti doma, přesto Mikuláš pro každého, a že je nás ve družině 110, nechal balíček plný dobrot.

Když pak v půlce prosince napa-

dl sníž, děti si ho užily plnými douškami na školní zahradě.

Do nového roku přeje celý kolektiv školní družiny všem především hodně zdraví, klid a pohodu.

Kolektiv školní družiny

Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Přátelé, kamarádi,

rok se s rokem sešel a máme tu opět adventní čas. Děti ve vavřinecké školce si ho náležitě užívají. Na zahrádce si společně ozdobily stromeček a zazpívaly si u něj koledy. Také kreslily přání pro Ježíška,

které pak pověsily na plot před školkou. To jsem tedy zvědav, jestli se jim ta přání vyplní!

Dále dětičky každé ráno „otevírají jedno adventní okénko“, kde na ně vždy čeká nějaký zajímavý úkol. Myslím, že nejvíce se jim za-

tím líbilo vaření vánočního čaje spojené s ochutnávkou perníčků. Perníčky si děti ve školce samy upekly, nazdobily a opravdu se jim letos vydařily.

No, ale také je potkala jedna nemilá věc! Ve školce se totiž objevil čert! Byl si zkontrolovat, jestli u nás ve školce není náhodou nějaký neposluha, kterého by si mohl odnést s sebou do pekla. Ale nebojte se, jen co strčil hlavu do dveří, tak ho paní ředitelka zahнала. Že prý v naší školce nikdo nezlobí, tak ať si jde hledat neposlušné děti jinam. A za dveřmi pak děti našly bohatou nadílku.

A teď už nám zbývá jen čekat na zvoneček. Jestlipak přijde Ježíšek i do vavřinecké školky a doneše dětem nějaké dárky? Kdo ví...

Krásné Vánoce.

Váš vodníček Vavřineček



Český halový pohár mladých hasičů

I v letošním roce se přes přísná opatření podařilo odběhat čtyři kola Českého halového poháru v běhu na 60 metrů překážek mladých hasičů. Ti nejlepší sprinteři z kolektivu mladých hasičů SDH Uhlířské Janovice se těchto soutěží účastní pravidelně. Nejinak tomu bylo i letos.

O soutěži v Praze a Jablonci jste se ve zkratce již mohli dočíst. Posledním místem, kam mladí hasiči vyrazili, byla Ostrava. A čekala je opravdu náročná akce, neboť do jednoho dne měli vtěsnány dva závody. Pro starší 20. 11. a pro mladší 21. 11. 2021. Ostravskou halu a Ostravsko-beskydské šedesátky. Oba závody se započítávaly do celkového hodnocení Českého halového poháru a my s potěšením musíme konstatovat, že našim rychlíkům se podařilo bodovat i na těchto závodech.

Ve starších chlapcích předvedl opět dva pěkné výkony Matěj Mašek. Výsledkem bylo 24. a 25. místo, což je v konkurenci těch nejlepších slušné umístění. Matěj se i přes neúčast v jednom závodě

(v Jablonci nemohl startovat z důvodu karantény třídy) svými výkony probojoval mezi třicítku nejlepších závodníků starší kategorie. Ještě větší radost jsme měli v kategorii mladších žáků. Krásné výkony v Ostravě předváděl Čest'a Štícha, který obsadil parádní 8. a 13. místo. A přesto, že i Čest'ovi chyběly body z jednoho ze závodů (pro změnu z toho pražského) v celkovém hodnocení obsadil nádherné 9. místo. Tím však úspěchy našich nekončí. Bezesporu největším úspěchem bylo účinkování **Standy Procházky**. Jak již bylo napsáno dříve, na závodech v Praze a v Jablonci obsadil Standa stříbrnou příčku. Na obou závodech v Ostravě se mu však dařilo ještě o stupínek lépe a oba tyto závody k naší velké radosti vyhrál. Dvě skvělá první místa v jednom dni znamenala i to, že v celkovém hodnocení Českého halového poháru se Standa bude prát o příčku nejvyšší. Ta mu nakonec unikla pouze o 9 setin sekundy. Přesně takový byl rozdíl v časech, které rozhodovaly o první příčce. Vzhledem k tomu, že se v mladší

kategorii v letošním ročníku ČHP představilo bezmála 160 mladých hasičů, je celkové 2. místo úžasným výkonem. Navíc byl Standa jediným závodníkem, kterému se podařilo ve všech čtyřech závodech zaběhnout trať pod 14 vteřin. A to si zaslouží velký obdiv a uznání.

Sbor dobrovolných hasičů děkuje všem svým mladým reprezentantům za jejich krásné výkony a věříme, že i v roce 2022 se budeme moci chlubit výsledky našich družstev i jednotlivců.

Uznání ale z našeho pohledu patří každému, kdo se i v tak složitě době, jakou teď prožíváme, věnuje jakékoliv dobrovolné aktivitě, amatérskému sportu a především mládeži, a to nejen té hasičské. Dělejme vše proto, aby naše děti (i přes různá opatření a restrikce) měly šťastné dětství a krásné vzpomínky. Toto si vezmeme jako předsevzetí do Nového roku 2022, do kterého i uhlířskojanovičtí dobrovolní hasiči přejí všem štěstí, zdraví, pohodu a klid.

Za SDH Uhlířské Janovice

M. Vondráčková



Z historie hospod v Uhlířských Janovicích

Hostinec v č. p. 126 (nyní parkoviště potraviny Kašpar) v Jungmannově ulici, dříve Ratajské, byl uváděn názvy „U Plevů“, později „U Vojáčků“.

První písemně doložená zmínka o hospodě v Jungmannově ulici č. p. 126 je z roku 1870, kdy hostinský František Pleva žádá městský úřad Uhl. Janovice o povolení rozšíření I. patrového domu s hospodou na obytné místnosti v patře. Soused Josef Chalupa z č. p. 125 s navrženou přístavbou souhlasí. V té době v přízemí již byla provozována hospoda s šenkovnou a lokálem s okny do dvora, v přední části do ulice byl malý krámk. V dalším roce 1874 pan Pleva přistavuje kolnu na dvoře na hranici s č. p. 127, majitele Ferdinanda Starého, který s určitými námitkami se stavbou souhlasí.

Před I. světovou válkou dům č. p. 126 koupila rodina Vojáčkova z Nové vsi. Pan Vojáček na základě své koncese na hostinskou a výčepnickou činnost provozoval hospodu včetně malého hospodářství až do své smrti v roce 1947. Jeho manželka Anna pronajímala v průběhu dalších let hospodu nájemcům, je uváděn pan Jiruš a další. V srpnu 1958 jí bylo nařízeno ukončení hostince a ukončení hostinské činnosti. V rámci znárodnování byl dům přidělen národnímu výboru, který pronajímал dům s byty a nebytovými prostory. Jednalo se třeba o obchod a sklad zeleniny, v dalších letech prodejna nábytku a v majetku „Disku Říčany“ prodej textilu. V restituci byl dům vrácen původním majitelům, kteří ho posléze prodali a nový majitel dům v roce 1992 zboursal a na jeho místě zřídil parkoviště os. aut.

V článku jsou použity poznámky z pozůstalosti pana Bohuslava Sajvery.

Na fotografii Jungmannova ulice s hospodou „U Vojáčků“ č. p. 126 z r. 1908



Mezi hospody a pivnice v období od 1. republiky do 70. let 20. století patří i **kiosek na nádraží**. Je jistě ještě dost pamětníků, kteří na tento kiosek s nostalgii vzpomenu.

Pan Josef Pýcha v roce 1929 přišel s nápadem zřítit u nádražní budovy v Janovicích buffet (kiosek) pro cestující vlakem na trati Kolín – Ledcecko. 17. 7. 1929 stavitel František Kolovecký vypracoval pro pana Pýchu projekt na „Buffet a hostinské místnosti“. Místní společenstvo hostinských a výčepníků se však postavilo proti této stavbě, takže teprve v roce 1934 vydalo souhlas. Stavební úřad Janovice na tomto základě vydal povolení stavby a již na podzim tohoto roku byla kolaudace a buffet byl otevřen. Částečně podsklepený objekt měl v přízemí buffet s okénkem k nádražní budově, 2 hostinské místnosti, kuchyň a v podkroví pokoj majitele.

Nápad to byl ve své době opravdu parádní. Zákazníci nebyli jen cestující z vlaků, ale i zaměstnanci dráhy, pily pana Zemana (parní, později elektrické), hospodářské záložny a hospodářského družstva a jejich zákazníci, na nádraží se nakládali dobytek, dřevo a různé materiály. Od roku 1942 v sousedství začala fungovat nově postavená družstevní mlékárna. Podle pamětníků to tu od počátku jen hučelo až do uzavření v roce 1975. Kiosek s bufetem od počátku provozoval pan Josef Pýcha s manželkou, kteří měli koncesi na hostinskou a výčepnickou činnost. Po smrti pana Pýchy pokračovala v provozování jeho manželka, v dalších letech i s novým manželem Bohumilem Krebnerem. Okolo roku 1959 byl kiosek znárodněn a novým majitelem se stala Jednota Čáslav. Ta v provozování hostinské a výčepní činnosti v kiosku pokračovala. V nájmu byly postupem času mimo jiných i paní Novotná a do uzavření v roce 1975 paní Richterová. Kiosek byl několik let opuštěný a notně zchátralý. Na počátku 80. let došlo k jeho zbourání.

V článku jsou použity vzpomínky pamětníků.

Jaroslav Urban



kiosek u nádraží z roku 1936



I v nejtěžších chvílích jsme tu pro vás.



POHŘEBNÍ SLUŽBA KAMENICTVÍ

- Bohaté zkušenosti v pohřebnictví a hrobnictví • kompletní zajištění pohřbu po celé ČR, civilní, církevní i z domu smutku • převozy do i ze zahraničí • nová obřadní síň v Sázavě • vzorková prodejna hrobů a hřbitovních doplňků v Uhlířských Janovicích • veškeré kamenické a hrobnické práce
- kopání hrobů • otevření hrobky • oprava hrobů a hrobek • výstavba nových hrobek • exhumace • ukládání uren
- vsypy a rozptyly • zhotovení fotografií na hrob • prodej obalů na urny • prodej váz a svítilen • památeční sklo

nonstop převoz zemřelých
tel.: 773 315 008

PROVOZNÍ DOBA
PONDĚLÍ AŽ PÁTEK
9.00 - 15.30 hod.

Sázava
Sklářská 269
285 06 Sázava
(proti Tesco)

603 895 250
www.pohrbysazava.cz

Uhl. Janovice
Jungmanova ul.,
285 04 Uhl. Janovice
(proti hřbitovu)

μVčelařství.cz

prodejce českého krmiva pro včely



APIVITAL® těsto pro včely
balení po 15kg nebo kusové po 2,5kg

JEDEN KUS 2,5kg | cena 90 Kč

JEDNO BALENÍ 15 kg | cena 540 Kč

APIVITAL® těsto je tvořeno přesycenou cukernou hmotou z velmi jemných mikrokrystalů sacharózy, které jsou velké cca 1/100 mm. Tyto krystaly jsou od sebe vzájemně odděleny tekutou fází, která zabraňuje srůstání krystalů. Je náhradou medocukrového těsta.

APIVITAL® těsto je vhodné především při doplňování zásob či podnecování v předjaří, při tvorbě oddělků nebo pro přikrmování v bezsnůškovém období.

kontakt: Vojtěch Ertl
Chmeliště 20, 285 04 Vavřinec
v areálu Vobosystém s.r.o.

vojtech.ertl@gmail.com
www.uvcelarstvi.cz
+420 776 020 365

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

š 185 mm
v 135,5mm

1500 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci,

Otiskneme řádkovou inzerci

Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerce soukromá 0,50,-/úhoz.

Své inzeráty můžete zasílat na e-mail:
redakce.mikroregion@gmail.com
pod označením „řádková inzerce“.

Středočeský kraj



www.stredoceske-odpady.cz

Netřídíte vzduch, třídíte správně



nesešlapané PET lahve 10 ks



sešlapané PET lahve 10 ks



MÁ TO SMYSL. TŘÍDTE ODPAD



Sellier & Bellot a.s.

seřizovač za 35-45 tis. měsíčně
po zapracování

Stavíme **výrobní halu ve Vlašimi** a hledáme zručné **seřizovače** strojů pro lisování a další zpracování kovových komponentů (např. výrobu nábojnic). Jedná se o kvalifikovanou práci **v nepřetržitém, nebo ve třísměnném provozu**. Součástí práce je seřizování, údržba a obsluha strojů, ověřování požadované kvality výrobku daného stroje. Vhodného zájemce o práci u konkrétního stroje připravíme a zapracujeme. Nástup je možný od 1.3.2022 nebo později dle dohody.



Kontakty:

Nabídky na e-mail kariera@sellier-bellot.cz.
Případné dotazy na telefonu 603 836 912
www.sellier-bellot.cz

Nabízíme:

- možnost dlouhodobé práce
- stabilní ekonomické podmínky
- pět týdnů dovolené
- sníženou pracovní dobu (37,5 hodin)
- závodní stravování
- další benefity



Ozvěny Mnichova – část pátá

Krátce poté co Hitler, Mussolini, Daladier a Chamberlain podepsali takzvanou Mnichovskou dohodu, a zpečetili tak osud Československa, se Hitler a Mussolini odebrali oslavovat svůj veliký úspěch. Při odchodu ze sálu se Hitler podíval na oba premiéry a na jejich adresu pronesl jen „Malí lidé“.

Daladier a Chamberlain se následně odebrali do hotelu, kde měli s výsledkem konference seznámit zástupce Československa Vojtěcha Mastného a Huberta Masaříka. Setkání proběhlo v pokoji britského premiéra, který stručně shrnul výsledek jednání a podepsanou smlouvu dal přečíst Vojtěchovi Mastnému. Jakmile Mastný pochopil, co smlouva pro Československo znamená, rozplakal se. Hubert Masařík mezitím pozoroval chování všech přítomných. Chamberlain bezostyšně zíval a všem dával jasně najevo, že je příliš unavený a že setkání se zástupci Československa jej obtěžuje.

Daladier během setkání mlčel. Na rozdíl od Chamberlaina si uvědomoval, jakou roli v této hře sehrál a není vyloučeno, že se hluboce styděl za slabost svou i Francie.

Poté co se Mastný vzpamatoval z prvotního šoku, se Masařík otázal Daladiera „Čeká se odpověď naší vlády na tuto dohodu?“ I tentokrát však Daladier zarytě mlčel a odpovědět za něho musel Alexis Léger (úředník francouzského konzulátu). Jeho odpověď byla strohá – „žádnou odpověď již neočekávají a dohodu považují za přijatou“. Československo však musí vyslat svého zmocněn-

ce na schůzi mezinárodní komise do Berlína, kde se bude jednat o nových hranicích. Dále pak Léger vyzval Mastného, aby se do Prahy již nevracel a jel rovnou do Berlína, neboť text dohody stačí do Československa odtelegrafovat.

Vzápětí českoslovenští zástupci pokoj opustili. Masařík později vzpomínal, že žádný z přítomných neprojevil ani špetku lítosti nad osudem Československa. Celá situace byla velice bolestná, neboť až doposud byla Francie spojencem a velkým vzorem republiky, která právě zanikala. Mastný a Masařík se chystali na cestu domů. Těsně před odletem byli požádáni britským diplomatem A. Gwatkinem, zda by pro něj nebylo v letadle místo. Gwatkin měl předat Benešovi mapu k Mnichovské dohodě. Dále jej Chamberlain instruoval, aby Beneše přinutil přistoupit na podmínky dohody.

Brzy ráno se u ministra zahraničí Kamila Krofty ohlásil německý velvyslanec, který měl předat text dohody. Ministr Krofta po tomto setkání pověřil Jaromíra Smutného (vedoucí kanceláře prezidenta), aby Beneše o celé záležitosti informoval. Prezident Beneš přišel do pracovny ještě v županu. Když se dozvěděl, co bylo v Mnichově dojednáno, byl na pokraji zhroutení. Jeho dlouho budovaná zahraniční politika byla v troskách a republika zůstala osamocena. Klesl na židli a na nějakou dobu se pohroužil do sebe. Poté jej vyrušil příchod Prokopa Drtiny. Beneš se zdál již klidný a byl připraven znovu fungovat.

Při rozhovoru s Drtinou přestřel svůj pohled na dohodu a bylo jasné, že již neviděl jinou možnost, než se tomuto diktátu podvolit. „*Je to proradnost, která se potrestá sama. Domnívají se, že se zachrání před válkou na náš účet. Milí se.*“

Kolem deváté se Beneš sešel s Mastným, kterého požádal, aby zastupoval Československo na jednání v Berlíně. Následně proběhl rozhovor Beneše a sovětského vyslance Sergeje Alexandrovského. Beneš mu sdělil, že republika má dvě možnosti, buď přijmout mnichovský diktát a kapitulovat, nebo jít do války s Německem i bez podpory západu. Beneš chtěl vědět, jak se SSSR vyjádří k oběma alternativám. Alexandrovskij předal Benešův dotaz do Moskvy a sám se chtěl sejit s československými generály. Chtěl znát jejich pohled na případný vojenský střet. Generálové Syrový a Krejčí však setkání odmítli. Později se Alexandrovskij sešel s generálem Husárkem, kterému sdělil, že SSSR je schopen okamžitě poskytnout 548 bojových letounů. Husárek jej však upozornil, že pro takové množství letadel nemá republika kapacity, chyběla letiště i palivo. Navíc počítal s tím, že proti Československu bude stát Německo, Polsko a Maďarsko a že pomoc SSSR by nebyla dostačující.

Prezident Beneš se mezi tím chystal na jednání s představiteli politických stran a se členy vlády. Již předem nechal připravit podklady pro svou abdikaci, kterou chtěl učinit v případě, že

republika na mnichovský diktát přistoupí.

Během dopoledne byla na Hrad doručena výzva poslanců Ladislava Rašína a dalších, aby prezident zabránil kapitulaci a stažení ČS armády. Stejný text byl zaslán i Syrovému.

Mezitím probíhalo jednání úřednické vlády Jana Syrového, který na úvod seznámil ministry se situací a následně konstatoval, že republika stojí před volbou mezi vraždou a sebevraždou. Část ministrů odmítala ve věci Mnichovské dohody učinit rozhodnutí, neboť podle nich tato vláda postrádala legitimitu. Někteří ministři zvažovali podání demise, čímž by jednání vlády zablokovali, a zabránili tak vydání souhlasu s podmínkami dohody. Vláda k jednotnému stanovisku nakonec nedošla a v jednání měla pokračovat na Hradě.

Nálada na Hradě byla ponurá a řada z příchozích se k prezidentovi chovala přímo nepřátelsky. Bylo jasné, že jej viní z nastalé situace. Sešli se zde nejen členové vlády, ale také vrcholní představitelé politických stran. Ke slovu se dostali také generálové Krejčí, Husárek, Vojcechovský, Luža, Prchala a svůj pohled přednesl i Syrový. Všichni se shodli na tom, že Československá armáda je odhodlaná republiku bránit, avšak bude-li stát proti Německu, Polsku a Maďarsku sama, nemá šanci uspět.

Po této poradě zahájil Beneš oficiální jednání. Podle jeho názoru nebyla jiná možnost, než podmínky dohody přijmout. „*Kdybychom nepřijali, udělali bychom čestnou válku, ale ztratili bychom samostatnost a národ by byl vyvražděn.*“ Přítomní ministři

se k názoru prezidenta připojili. Panovaly však obavy, zda armáda na hranicích uposlechne a stáhne se.

O půl jedné byli o vydaném stanovisku informováni vyslanci Itálie, Francie a Anglie. Následně ještě zaslal ministr Krofta do Londýna a Paříže zprávu, že v pevnostech, které musí být Hitlerovy vydány neporušené, zůstaly kanóny, kulometry a munice za dvě miliardy. Obě mocnosti tak dopomohly Hitlerovi k dalšímu dozbrojení. (S touto výzbrojí o dva roky později Hitler dobýval Francii).

Ačkoliv již bylo rozhodnuto, Beneš se sešel s poslanci, kteří se vyslovovali proti kapitulaci. L. Rašín a další upozorňovali na odhodlání naší armády. Byli přesvědčeni, že pohraniční pevnosti první nápor vydrží, a spoléhali na to, že když západ uvidí odhodlaný boj Čechoslováků, nebude jen přihlížet a přijde republice na pomoc. Vyčerpaný Beneš však konstatoval, že Anglie a Francie jsou v dezolátním stavu a jejich zbabělost je přílišná. „*My jsme nikdy nezradili, ale byli jsme zrazeni. Neporazil nás Hitler, ale naši přátelé.*“ Dále jim Beneš oznámil, že zde musí vzniknout nová vláda, která provede zemi touto složitou situací, a on se ve vhodnou chvíli vzdá úřadu. Krátce poté Beneš setkání ukončil.

Odpoledne v rozhlase vystoupil generál Syrový s projevem, kde národ seznámil s budoucím vývojem.

Jeho projev měl hlavně utlumit obrovské zklamání a rozhořčení. Situace v okleštěném Československu musela zůstat pod kontrolou. Panovaly totiž obavy, že případné rozsáhlé nepokoje by mohly být pro Hitlera záminkou

k vojenské okupaci celého československého území.

Během projevu generála Syrového se život skoro zastavil. Lidé stáli na ulicích a řada z nich měla slzy v očích. Jiní jen těžko zvládali náhlý příval hněvu.

Po projevu Syrového vystoupili ještě další političtí představitelé vlády. Ministr Hugo Vavrečka ve svém projevu řekl, že „*Nepochybně bylo veliké Rusko ochotno jíti do války. Západ by to pokládal za bolševickou válku, a tak by možná celá Evropa táhla proti Rusku i proti nám.*“ Pravdou zůstává, že Sovětský svaz se snažil Československo ve sporu s Polskem podpořit a na rozdíl od západních mocností nevyvíjel na republiku žádný nátlak.

Nejbolestnější byla situace v armádě, část důstojníků odmítala rozkaz ke kapitulaci svým vojákům dát. Jiní ve vzteku zahazovali zbraně, se kterými chtěli vlast bránit. Ojedinelé nejsou ani případy sebevražd.

Tuto cestu volilo několik set československých vojáků, kteří nedokázali přijmout fakt, že republika kapitulovala. Desetitisíce vojáků vyslechly rozkaz ke kapitulaci se slzami v očích.

Dosud pevné odhodlání a morálka se ve vteřině zhroutila. Obrovské zklamání a deziluzi, která československou společnost ovládla, vystihují verše Františka Halase:

*Zvoní zvoní zrady zvon, zrady zvon
Či ruce ho rozhoupaly?*

*Francie sladká, hrdý Albion
A my jsme je milovali.*

Důsledky přijetí podmínek Mnichovské dohody si připomeneme v příštím vydání Mikroregionu.

Jakub Michálek

Co nového v knihovně?

Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese <https://knihovna.uhlirskejanovice.cz> o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro lednové večery i vy.

Radka Třeštíková - Tajemství

Napínavé vyprávění o lidech v horách a horách mezi nimi, které už nejde obejít, ale dá se z nich spadnout a dá se v nich ztratit. Stejně jako v té šílené spouště tajemství, co si v sobě pečlivě střeží dospělí i děti. Budete se modlit, aby vám aspoň někdo z nich něco prozradil a aby si řekl o pomoc hlasitěji než úplným tichem. Všichni občas potřebujeme někoho, kdo nás zachrání. Nejprodávanější česká spisovatelka současnosti vystavěla ve své sedmé knize příběh plný napětí, bolestných otázek a charakterově dokonale vykreslených postav. Parta kamarádů a jejich dospívajících dětí řeší v odlehle chatě staré konflikty, nové vztahy a neodpuštěné křivdy.

Patrik Hartl - 15 roků lásky

Realita umí být neuvěřitelná a skutečné události někdy působí nepravděpodobně.

Aleš by do svých třiceti dvou let nevěřil, že jeho život bude vypadat takhle. Představoval si ho úplně jinak. Jednoho dubnového odpoledne roku 2001 se zamiloval do ženy, která na něj naložila takovou porci lásky, že by to porazilo i vola. Tento román vypráví o všem, co musel zvládnout, aby se s tou láskou naučil žít. Je to příběh o výjimečném štěstí a radosti, které dlouho vypadají jako velký průšvih.



Robert Bryndza - Propast smrti

Detektivní kancelář Kate Marhallové a Tristana Harpera řeší starý případ zmizelé novinářky. Z odloženého případu se ve vteřině může stát smrtelně nebezpečná záležitost...

Petr Sís - Nicky a Věra. Příběh Nicholase Wintona a jeho dětí

Nová kniha Petra Síše vypráví skutečný příběh o holocaustu, který by neměl být zapomenut. Mladý Angličan Nicholas „Nicky“ Winton se v roce 1939 podílel na záchraně dětí a jejich převozu vlaky z Prahy do Londýna. Věra Gissingová je jednou ze zachráněných dívek. Opravdoví hrdinové bývají často nenápadní a skromní.

Vizuálně působivé zpracování využívá autorovy charakteristické mapy, bludiště i razítka, jemné akvarelové obrázky skrývají tajemné perokresby. Kniha o odvaze a slušnosti je inspirující i pro dnešní dobu – všichni se totiž rodíme svobodní a sobě rovní, všichni máme stejné právo na život.

Julie Caplin - Kavárna v Kodani

Z otravného výletu do Kodaně se vyklubá cesta, která všem zúčastněným změní život úplně v duchu dánského životního stylu hyg-

ge. Někdy prostě stačí jen zpomalit a rozhlédnout se kolem sebe. Dát si kávu. Popovídat si s ostatními. Třeba pak zjistíte, že to, za čím se ženete, vám štěstí nepřinese.

Vlastina Svátková - Sama sebou

Knížka je psaná stylem krátkých autentických příběhů a osobních výpovědí. Rozvod, péče o dva malé syny, hledání smyslu života a humoru, i když zrovna klečíme na kolenou a učíme sa znovu vstát. Velmi citlivá, upřímná a ženská knížka v novém obalu.

Martina Viktorie Kopecká - Deník farářky

O životě někde mezi nebem a zemí. Boží cesty jsou nevyzpytatelné a nekonvenční farářka M. V. Kopecká o tom ví své. Valnou většinu jejího života se nezdálo, že bude aspirovat na službu v církvi – a přesto je dnes výraznou postavou Církve československé husitské. Jak vypadá život moderní farářky? To se dozvíte v jejích zápiscích, které se odvíjejí v rytmu církevního roku a nabízejí neopakovatelný vhled do zážitků ženy-kněze: od bohoslužeb až po setkání s papežem Františkem.

Kateřina Kyjonková
-martinus.cz-

Tříkrálová sbírka 2022

V lednu se bude v naší farnosti tradičně konat Tříkrálová sbírka. Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice. Do její organizace a průběhu koledování se každoročně zapojují více než 70 tisíc dobrovolníků. Vykoledované peníze pomohou statisícům lidí v nouzi prostřednictvím Charity Česká republika. Tři králové vyrazili do ulic poprvé v roce 2000 v olomoucké arcidiecézi a obnovili tak starodávnou lidovou tradici. Koledníci dnes, stejně jako kdysi, šíří mezi lidmi Boží požehnání a poselství milosrdné lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi v nouzi. Tříkrálová sbírka je též svátkem solidarity. Zprostředkovává vzájemná setkávání a soudržnost mezi lidmi. I během krátké chvíle umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím. Pro koledníky i dárcy představuje milou příležitost k tomu začít nový rok dobrým skutkem.

Výnos sbírky je rozdělen podle předem daného klíče: 65 % vybraných prostředků se vrací organizacím, které je vykoledovaly, 15 % je určeno na velké diecézní projekty, 10 % putuje do krizového fondu, odkud jsou uvolněny při mimořádných událostech, a na pomoc v zahraničí, 5 % využije na své projekty Charita Česká republika, 5 % tvoří zákonné režie sbírky.

Pro letošní rok Charita Česká republika vydala řadu doporučení pro eliminaci epidemiologického rizika při koledování. Je proto připraveno několik variant koledování:

Při Tříkrálové sbírce chodívají koledníci tradičně dům od domu nebo po ulicích měst, zpívají tříkrálovou koledu, píšou na vstupní dveře požehnání a žádají o dar do zapečetěné pokladničky. Letos tomu tak bude ve dnech od 1. 1. 2022 do 16. 1. 2022, pokud to epidemi-

ologická situace dovolí, potkáme je v Uhlířských Janovicích a v Košicích.

Ve stejných dnech budou také zapečetěné pokladničky - tzv. statické kasičky - umístěné v některých obchodech a institucích v Uhlířských Janovicích, do nich bude moci každý také přispět.

V kostelích bude možnost do Tříkrálové sbírky přispět po mších svatých ze slavnosti Zjevení Páně.

Novinkou letošní sbírky je platba bezhotovostním převodem skrze přidělený QR kód, a to během celého měsíce ledna



QR Platba

– číslo účtu pro naši farnost je **66008822/0800**, variabilní symbol **77911948**

Z finančních prostředků získaných v Tříkrálové sbírce 2022 Arcidiecézní charita Praha podpoří **projekty v České republice**

- Výstavba Komunitního centra sv. Anežky v Praze 2

- Podpora nového Komunitního centra sv. Zdislavy, Kolín

projekty v zahraničí

- Pomoc rodinám, seniorům a dětem v Bělorusku a Uzbekistánu

projekt naší farnosti jako organizátora místní sbírky

- Dovybavení nového komunitního centra v Košicích

Předem děkujeme všem, kdo do Tříkrálové sbírky přispějí.

I když naši koledníci ke všem nedorazí, přejeme, aby i tak Kristus žehnal vašemu domu po celý rok 2022 a alespoň prostřednictvím Mikroregionu posíláme na vaše dveře známé

K+ M+ B+ 2022

Za Římskokatolickou farnost Uhlířské Janovice

Miriam Houdová



*Dne 16. prosince 2021 by se dožil 59 let náš druhý manžel, tatínek, strýc, dědeček a tchán **Josef Horvát**. Dne 17. prosince 2021 uplynulo 10 let od jeho úmrtí. S láskou vzpomíná celá rodina.*



*Dne 10. ledna 2022 uplyne rok od úmrtí pana **Václava Jozka** z Uhlířských Janovic, bývalého učitele a dlouholetého vedoucího místního chrámového sboru. Se smutkem v srdci vzpomíná dcera Libuše a příbuzní. Děkujeme všem, kteří mu věnují tichou vzpomínku.*



*Dne 3. února by se dožil krásných 60 let pan **Ing. Milan Švarc**. Dne 8. ledna uplynou 3 roky od jeho úmrtí. S láskou vzpomíná rodina a kamarádi.*

VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBY 2021/2022 ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST UHL. JANOVICE

PÁTEK 24. 12. 2021

VIGILIE NAROZENÍ PÁNĚ

15.00 kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně

16.15 kostel sv. Vavřince ve Vavřinci

22.00 kostel Narození Panny Marie v Košicích

SOBOTA 25. 12. 2021

SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ

00.00 kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích – Půlnoční mše sv.

00.00 kostel Nanebevzetí Panny Marie v Zásbukách – Půlnoční mše sv.

8.00 kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích

9.30 kostel Nanebevzetí Panny Marie v Zásbukách

10.00 kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně

12.00 kostel Narození Panny Marie v Košicích

NEDĚLE 26. 12. 2021

SVÁTEK SVATÉ RODINY

– mše sv. s obnovou manželských slibů

PONDĚLÍ 27. 12. 2021

SVÁTEK sv. Jana, apoštola a evangelisty

- mše sv. v kostele sv. Aloise v 9.00 hod.

PÁTEK 31. 12. 2021

ZAKONČENÍ OBČANSKÉHO ROKU

- Bohu na poděkování s prosbou o požehnání

16.00 kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích

SOBOTA 01. 01. 2022

SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY MARIE

NOVÝ ROK

8.00 kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích

9.30 kostel Nanebevzetí Panny Marie v Zásbukách

10.00 kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně

12.00 kostel Narození Panny Marie v Košicích

NEDĚLE 02. 01. 2022

SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ

- žehnání vody, kadidla a křidy

BĚHEM BOHOSLUŽEB PLATÍ

- DOPORUČENÍ K DODRŽOVÁNÍ ROZESTUPŮ (1,5 M),

- POVINNOST NOŠENÍ RESPIRÁTORŮ NEBO NANOROUŠEK,

- POUŽITÍ DEZINFEKCE U VCHODU

Vánoční bohoslužby Sázava a okolí 2021/2022

24. 12. 2021 pátek

VIGILIE NAROZENÍ PÁNĚ

Štědrý den

16.00 Sázava

Mše sv. pro rodiny s dětmi

22.00 Rataje n. S.

Půlnoční mše svatá

24.00 Podveky

Vánoční bohoslužba slova

24.00 Sázava

Půlnoční mše svatá

26. 12. 2021 neděle

Svaté rodiny Ježíše, Marie a Josefa

svátek

Mše svatá

8.30 Rataje n. S.

10.30 Sázava

28. 12. 2021 úterý

Mládětek betlémských, mučedníků

svátek

18.00 Rataje n. S.

Mše svatá

1. 1. 2022 sobota

**SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE
(Nový rok)**

Mše svatá

8.30 Rataje nad S.

10.30 Sázava

2. 1. 2022 neděle

2. neděle po narození Páně

Mše svatá

8.30 Rataje nad S.

10.30 Sázava

9. 1. 2022 neděle

KŘTU PÁNĚ

svátek

Mše svatá

8.30 Rataje nad S.

10.30 Sázava

Uhlířské Janovice**28. prosince 2021 od 18.00****„Zvěstujem vám radost“**

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice srdečně zve do kostela sv. Aloise Gonzagy v Uhlířských Janovicích na vánoční koncert vokální skupiny KrisKros „Zvěstujem vám radost“, zazní vánoční skladby české i světová v originálních úpravách za doprovodu beatboxu.

Informace ohledně dodržení aktuálních epidemiologických opatření budou uvedeny na plakátu a na webových stránkách farnosti.

Ke dni zaslání této pozvánky redakci (15. 12. 2021) platí, že všichni diváci starší 12 let musí při vstupu prokázat prodělání potvrzeného onemocnění covidem-19 nebo platné očkování, u osob mladších 18 let lze k prokázání použít i RT-PCR test starý nejvýše 72 hodin. Zároveň všichni přítomní musí mít po celou dobu nasazený respirátor.

Taneční

Podle posledních zpráv od pana Milana Kopeckého, je v současné době, vzhledem ke covidové situaci, pozastavena taneční výuka. Až to bude možné, na frekventanty tanečních čeká opakovací lekce a následně Věneček.

Řádková inzerce

Koupím JAWA, ČZ: moped, skútr, motocykl s doklady i bez. Možno i samostatné díly a vraky. Tel.: 777 58 92 58

Domov Hačka se sídlem v Olešce hledá do svého kolektivu zdravotní sestru s vyšším odborným vzděláním (specializovaná způsobilost výhodou) na pozici vrchní sestry. Podrobné informace na telefonu 702 184 075 nebo email: reditel@hacka.cz

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

*Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.*

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textu a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

*Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotisknutí přijatých textů.*

Tiráž**MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ****Vydává**

město Uhlířské Janovice

Adresa:

Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka

Bc. Kateřina Kyjonková
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava

Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin

Bc. Karel Ondra

Redakční rada

Petr Barták (předseda)
Mgr. Soňa Křenová
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kyjonková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk

LABEL, spol. s r. o.
Česká 1
284 01 Kutná Hora
www.label.cz

Náklad: 2230 ks**Četnost:** 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
15. 1. 2022

Předpokládané vydání novin
31. 1. 2022

MK ČR E 18157



STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479

Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018

email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



STROJÍRENSKÁ VÝROBA

Nabízíme volné kapacity pro obrábění a dělení materiálu na CNC strojích.

Obrábění na CNC soustruzích Colchester, HAAS, IKS a Miyano, CNC obráběcích centrech Colchester a HAAS, klasické obrábění, protahování drážek, lisování do 100 t, ohranování plechů na ohranovacím lisu Durma s šesti čisticové řízenými osami o max. tlaku 170t a délce 3m, dělení tyčového a profilovaného materiálu na CNC pásových pilách, tvarové dělení ocelových plechů plazmou, plamenem a vláknovým laserem, tryskání a barvení práškem. Dosahujeme vysoké kvality výroby i díky modernímu přenosnému měřicímu ramenu CIMCORE 7325 délky 2,5 m s 3D měřením.



PNEUSERVIS

Využijte služeb našeho pneuservisu. Objednejte se online z pohodlí Vašeho domova na rezervace.stsuj.cz

O blížícím se termínu přezouvání budete informováni zprávou SMS.



VELKOOBCHOD PNEUMATIK S ROZVOZEM

Prodáváme mnoho značek pneumatik

AGATE, BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme baterie, svařečky vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE. Přezouváme a vyvažujeme na moderních strojích FAIP, příjímnné prostředí a káva zdarma. Preventivní ochrana pneumatik proti průrazu náplní VIPSEAL. Mytí kol pro osobní automobily v myčce FAIP W 850. Čistíme a plníme klimatizace vozidel i s výjezdem k zákazníkům. Přebrušujeme skla světlometů.



STROJÍRENSKÁ VÝROBA

Po - Pá: 6,00 - 14,30 zvonik@stsuj.cz
Tel.: 327 551 012, Fax: 327 551 012, mob.: 724 249 433

PNEUSERVIS

Po - Pá: 6,30 - 16,00; So: 8,00 - 11,00 pneuservis@stsuj.cz
Tel.: 327 551 015, Fax: 327 551 016, mob.: 724 310 543, 602 297 353

